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У граду Зајечару и општинама Косјерић, Врбас, Ковин и Оџаци одржавају се локални
избори.

  

  

Право гласа на локалним изборима у Зајечару има укупно 53.288 грађана, а на изборима
учествује девет изборних листа.

  

У Косјерићу је у бирачки списак уписано 9.765 грађана, а изборна комисија прогласила је
девет листа, које ће се борити за 27 места у локалном парламенту.

  

На општинским изборима у Ковину за 45 места у локалном парламенту бориће се укупно
осам листа. Право гласа има 29.145 грађана.

  

За 27 места у Скупштини општине Оџаци, где право гласа има 26.069 бирача, надметаће
се шест изборних листа.

  

На гласачком листићу у Врбасу налазиће се укупно шест листа које ће се борити за 36
места у локалном парламенту. У тој општини у бирачки списак уписано је 35.889 грађана.

  

Црта: Забележене озбиљне неправилности

 1 / 3



Одржавају се локални избори у Зајечару, Косјерићу, Врбасу, Ковину и Оџацима, СНС излази самостално - без коалиције; ЦРТА: Уочене прве неправилности
недеља, 23 април 2017 09:36

  

Посматрачка мисија Црта - Грађани на стражи саопштила је данас да је за локалне
изборе Зајечару отворено свих 69 бирачких места, али да седам биралишта није било
припремљено у складу са прописаним процедурама, док су на четири забележене
озбиљне неправилности.

  

По оцени те посматрачке мисије, на четири бирачка места уочене су озбиљније
неправилности попут непрописно уређеног места за гласање и сугерисања чланова
бирачких одбора бирачима за кога да гласају, а на још три бирачка места пријављено је
вођење кампање на мање од 50 метара од бирачког места.

  

"Скоро сва бирачка места отворена су углавном на време. Посматрачи јављају да су
вреће са изборним материјалом биле затворене приликом пријема. На отварању шест
бирачких места нису били присутни сви чланови сталног састава бирачког одбора",
наведено је у саопштењу Црте.

  

СНС самостално без коалиције

  

У Зајечару, Врбасу, Оџацима, Ковину и Косјерићу данас ће бити одржани редовни
локални избори, а у свим местима, осим у Косјерићу, Српска напредна странка изаћи ће
самостално – без коалиције.

  

Коалициони партнери, који су на претходним председничким, али и парламентарним
изборима изашли на изборе заједно са СНС-ом, у недељу ће одмерити снаге посебно и
за сваког ће се посебно гласати. Како за "Блиц" прича Бојан Клачар из Цесида, одлука
СНС-а да самостално изађе на локалне изборе није изненађујућа.

  

- СНС је одлучио да на другачији начин посматра локалне изборе од председничких.
Ипак су локални избори нешто где треба да се кандидује нека конкретна страначка
политика и где је жеља СНС-а да покаже своју снагу и да су убедљиво најпопуларнија
странка у Србији – каже Клачар.
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Он додаје да не верује да опозиција може направити бољи изборни резултат него на
претходним изборима када је СНС изашао у коалицији са више странака.

  

- То мислим из једног простог разлога, а то је што је већину освојених гласова иза
Александра Вучића генерисала Српска напредна странка. Они су били у коалицији са
циљем да пре свега "обезбеде сигурну победу у првом кругу", али највећи број од
освојених гласова заправо је од Српске напредне странке. Њихова је процена да њима
за победу на локалним изборима неће бити потребни коалициони партнери. Ако им и
негде буду били потребни за формирање власти, они ће се са њима сигурно договорити
- објашњава он, додајући да локални избори имају своје одређене специфичности.

  

Политички аналитичар Владимир Гоати казао је за "Блиц" да ће локални избори у
неколико општина бити реплика претходних председничких.

  

- Народ нема времена да у кратком року промени мишљење, јер за то треба да се догоди
нека драматична ствар. Никакву промену не предвиђам, то ће бити реплика
председничких избора - закључује он.

  

Посебност Београда

  

Како објашњава Клачар, његово мишљење је да ће београдски избори следеће године
имати другачију логику него избори који ће се одржати данас.

  

- Не бих ту искључио да се иде и у некој широј коалицији. Не бих то искључио и од
стране опозиције. Пре свега зато што београдски избори не могу да буду у истом рангу
као у некој другој општини или граду, јер објективно говорећи - онај ко је на власти у
Београду и ко је градоначелник, он се суштински налази на некој трећој, четвртој
позицији у хијерархији домаћег политичког система – наглашава Клачар.

  

(Бета, Блиц) 
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